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1 つなぐ

テレビとつなぐ

または

	光デジタル音声ケーブル（付属）

	HDMIケーブル（High Speedタイプ、別売）

テレビ側に光デジタル音声端子がない場合は、HDMIケーブル （High Speedタ
イプ、別売）でつないでください。その際、テレビ側は「ARC」と表記されている
HDMI入力端子につなぐ必要があります。
テレビの「ARC」と表記されているHDMI入力端子に他の機器がつながれていると
きは、他の機器のHDMIケーブルをテレビ側のHDMI入力端子から外して、バース
ピーカーのHDMI入力端子（HDMI 1/HDMI 2/HDMI 3）につなぎかえてください。

その他の機器とつなぐ

	光デジタル音声ケーブル（付属）

	HDMIケーブル（High Speedタイプ、別売）

	HDMIケーブル（High Speedタイプ、別売）

サラウンドをより効果的に楽しめる接続です。
テレビ側のHDMI入力端子に「ARC」の表記がない場合は、 HDMIケーブル 
（High Speedタイプ、別売）に加え、光デジタル音声ケーブル  でつないでくだ
さい。
他の機器をテレビにつないでいる場合、テレビ側のHDMI入力端子から他の機器
のHDMIケーブル  （High Speedタイプ、別売）を外して、バースピーカーの
HDMI入力端子（HDMI 1/HDMI 2/HDMI 3）につなぎかえてください。

ブルーレイディスク™レコーダー、
ケーブルテレビ（CATV）ボックス	
または衛星放送チューナーなど

ヒント  （HT-CT780のみ）
•• 著作権保護された4Kコンテンツを楽しむには、HDCP 2.2対応のHDMI端子に接続してください。詳しくは別冊「取扱説明書」の「著作権保護された4Kコンテンツを見る」をご覧ください。

ご注意
•• HDMIケーブルのみでつないだ場合、テレビ側、バースピーカー側とも「ARC」と表記されているHDMI端子につながないとテレビの音が出ません。
•• HDMIケーブルは奥までしっかり差してください。
•• HDMIケーブルでつないだ場合、テレビのHDMI機器制御機能を設定してください。テレビ側の設定方法については、テレビに付属の取扱説明書をご覧ください。

2 リモコンを準備する

スタートガイド
サウンドバー

HT-CT380/CT780

バースピーカー

サブウーファー

付属品を確認する

リモコン（1） 単4形マンガン乾電池（2） 光デジタル音声ケーブル（1）

壁掛け用	
ブラケット（2）と	
ネジ（2）

スピーカーパッド（サブウーファー用）（4）
HT-CT380のみに付属。
サブウーファーを横置きにするには、	
別冊「取扱説明書」をご覧ください。

バースピーカーを壁に取り付けるには
別冊「取扱説明書」をご覧ください。

3 電源を入れる

電源ボタン

表示窓 電源ランプ

電源

	テレビの電源を入れる。
	電源コードをコンセントにつなぐ。
	リモコンの電源ボタンを押す。
表示窓が点灯します。

サブウーファーの電源ランプが緑色に点灯していることを確認してください。ランプが点灯していれば、バースピーカーと
サブウーファーのワイヤレス接続が完了しています。点灯していない場合は、バースピーカーの電源と正しく連動していま
せん。別冊「取扱説明書」の「故障かな？と思ったら」の「サブウーファーのワイヤレスサウンドシステム」をご覧ください。

4 音声を聞く

入力切換	
ボタン

音量ボタン

リモコンの入力切換ボタンを繰り返し押して聞きたい入力機器を表示させ、音量ボタンを押して音量を調節する。 

「接続と準備」は完了しました。 サウンドモードやその他の機能については別冊の取扱説明書
をご覧ください。 取扱説明書

BLUETOOTH機器の音声を聞く

BLUETOOTH機器を接続する場合
INPUT（入力切換）ボタン

BLUETOOTHランプ（青色）

PAIRING（ペアリング）ボタン BLUETOOTH機器

機器を登録するには（ペアリング）
	本機のPAIRINGボタンを押す。
BLUETOOTHランプが速く点滅（ ）します（ペアリング中）。

	BLUETOOTH機器側の設定で、BLUETOOTH機能をオンにし、機種検索をして
本機（HT-CT380またはHT-CT780）を選ぶ。
パスコードを要求された場合は、「0000」を入力する。

	BLUETOOTHランプが点灯（ ）していることを確認する（接続完了）。

登録済みの機器の音声を聞くには
	INPUTボタンを繰り返し押して、［BT］を表示させる。
BLUETOOTHランプが点滅（ ）します（接続待機中）。

	BLUETOOTH機器側で本機（HT-CT380またはHT-CT780）を選ぶ。
	BLUETOOTHランプが点灯（ ）していることを確認する（接続完了）。
	BLUETOOTH機器側で音声を再生する。

ワンタッチで接続する場合（NFC）

BLUETOOTHランプ（青色）

	スマートフォンに「NFC簡単接続」アプリをダウン
ロードして、起動する。

	スマートフォンでバースピーカーのNマークにタッ
チする。

	BLUETOOTHランプが点灯（ ）していることを確認する（接続完了）。
•	対応する機器	
NFC機能またはおサイフケータイ機能を搭載したスマートフォン、タブレット、	
ミュージックプレーヤー（対応OS：Android™ 2.3.3以降、ただしAndroid 3.xを除く）
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SongPal
本機をより便利にお使いいただくためのモバイル端末向け専用アプリケーションを無料でダウンロードできます。
Google Play™またはApp Storeで「SongPal」を検索してください。


